



疾風中的禱告

陳耀珊



從掙扎到順服

四十多年來(1976-2017)，我的生活和事奉，都是靠禱告和天父雲柱的指示走過來的。

1976 年，我在長洲建道神學院任舍監，當時心靈有很大的掙扎。一方面是我弟弟剛獲准入籍美國，來信問我要不要也去美國居住；另一方面，當年 10 月 11 日，香港中華宣道會海外佈道會總幹事李佳音先生，來建道神學院講道，發出呼籲：「有了錢，有了工場，但是工人在哪裡呢？」我覺得有聲音從自己心裡發出：「工人在這裡！」神在呼召我。10 月 22 日早上靈修時，讀到彌迦書 2 章 13 節：「當回到你自己的家鄉，神已經在你的前頭帶領你。」(Living Bible)。神的心意很清楚了，但我卻對神說：「不！

我不願回泰國，我要去美國。」

神是有憐憫的，祂繼續向我說話。

過了六個月，我心中仍然沒有平安。建道神學院有禱告日，我從早上到下午四時禁食祈禱、讀經，求天父清楚指示給我知道，神要我回去出生地嗎？結果，神藉著聖經向我說話。

「不要懼怕，因你必不致蒙羞；也不要抱愧，因你必不致受辱。你必忘記幼年的羞愧，不再記念你寡居的羞辱。」(賽 54:4)

「耶和華也必時常引導你，在乾旱之地使你心滿意足，骨頭強壯。你必像澆灌的園子，又像水流不絕的泉源。」(賽 58:11)

因為婚姻失敗，泰國是我的痛心地，是我蒙羞受辱之地，我不想回去；但是，因着聖經的應許，我順服神話語的引導，便告訴差會總幹事，我願意回泰國事奉。結果，神帶領我在泰國東北部事奉，那是一片「乾旱之地」。

從不可能到成功

神輾轉帶領我到了泰國東北部的孔敬事奉。以前，我從未去過孔敬，在那裡也沒有認識的人，舉目無親。我在聖經學院教書，周末便去探訪華人信徒，不論是孔敬的，或是其他省份的，漸漸認識了一些信徒。

1979 年，有一對信徒夫婦帶我去看一片土地連木屋一間，地主急於出售，開價 526,000 銖。雖然那地方很合適作禮拜堂，但我們哪有這麼多錢！我回家禱告，神藉聖經指示我：「我已聽了你的禱告，也選擇這地方作為祭祀我的殿宇。」(代下 7:12)

在孔敬，我們還未有舉辦聚會，未有建堂計劃，更未有建堂委員會，要在短期內籌足款項，只有神的帶領方能成功，我也決定去曼谷向信徒呼籲奉獻。

到達曼谷後，我先與一些屬靈長輩商量籌款建堂的事情。他們認為那時正是銀行的半年結，資金周轉



孔敬華人教會由一間舊木屋開始



翁競華牧師夫婦（左一前後）
當年攝於孔敬華人教會前

停頓，而且又是雨季，各行各業生意不佳，加上不久前已有北部一教會來籌款了，現在一位女流之輩，在不太適合的時間要做超出可能的事，都以為不可能。

我也覺得算了吧！但最後還是鼓起信心向神切切禱告。

感謝主，祂用聖經的話感動和鼓勵我：「耶穌看出他們的意思，就說，為甚麼難為這女子呢？她在我身上作的是一件美事。」(太 26:10)

於是我在 7 月 10 日開始去籌款，至 9 月份，神感動信徒奉獻了 55 萬銖，超過了我們所求的數額。感謝神，信心的禱告，就感動各方主裡兄姊同心合力奉獻，這就是孔敬華人教會的開始。

從一個人到隊工

自從我來到孔敬工作，深深感到需要有一對傳道人夫婦來事奉，也好在教會做模範。差會先差遣了吳少雄宣教士夫婦來，後來他們去了呵叻事奉。當時，有翁競華牧師和短宣隊一同來泰國，並在孔敬探訪。



主題文章





益梭通教會



萬沛教會

我們知道他是潮州人，並且有很好的恩賜，適合在這裡同工，我們便同心禱告，祈求神的旨意。結果神允許我們的禱告，差派翁競華牧師、翁林惠華師母到孔敬華人教會事奉，並負責向孔敬大學生傳福音的任務。其實，他們不但對孔敬大學生傳福音，更是對全泰國傳福音，因為大學生畢業後，就分佈到全國不同的角落工作，他們就成為不同角落的教會中之力量。

從無到有

在孔敬購地建堂三年後，大家又再同心在萬沛建立教會。六年後，又開展益梭通華人教會，遇到的問題不少，都靠天父始能解決。猶記得當我們搬進新堂時，需要清潔地板，已經是周三了，主日便要舉行崇拜，但我們沒有自來水，只有井水，因為不是雨季，井裡的水位已經低至不能提取了，我們無計可施，只有呼求神；結果當天不單下雨，而且下冰雹，井裡滿了水，神的供應不會太遲，感謝主，工人可以做工了，工作可以及時完成。



主題文章



從禱告中見雲柱火柱

如今四十多年後，回頭再思，我們作宣教士到異地，舉目無親，也無朋友，我們又無能，難免會灰心；但總要謹記神的雲柱和火柱一直日夜隨着我們，照亮我們，給我們作路上的涼亭。因此，我們要時常提醒自己，禱告和神的話語，就是我們每時每刻的雲柱和火柱，是我們隨時的幫助。

這是我這位老兵四十年後的感受，與各位分享，願神賜福！

「你的話是我腳前的燈，是我路上的光。」（詩 119:105）

禱禱使我常得勝
可開天上倉庫門
祈求主名字
使魔鬼蒙羞恥
禱禱能得勝。 阿們！

作者簡介：陳耀珊牧師早於 1977 年由本會的前身香港中華宣道會海外佈道會差派往泰國東北部宣教，在那裡開荒佈道 19 年。因著她忠心服侍，本會今天才有十多間教會在泰國東北部建立起來。有關陳耀珊牧師的故事，記載於本會出版的《疾風幽蘭》。